

SABOR REPUBLIKE HRVATSKE

ZASTUPNIČKI DOM

**ZAPISNIK DVADESETE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA  
SABORA REPUBLIKE HRVATSKE  
održane**

**15., 16., 21., 22. i 23. V. 1997. i  
18., 19., 24., 25., 26. i 27. VI. 1997.**

Zagreb, srpanj 1997.

**SABOR REPUBLIKE HRVATSKE  
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik  
dvadesete sjednice Zastupničkog doma  
Sabora Republike Hrvatske  
održane  
15., 16., 21., 22. i 23. V. 1997. i  
18., 19., 24., 25., 26. i 27. VI. 1997.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 15. svibnja 1997. godine, u 9,00 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik devetnaeste sjednice prihvaćen je bez primjedbi.

Na sjednici 22. svibnja 1997. predsjednik, akademik Vlatko Pavletić govorio je u povodu pete obljetnice prijema Republike Hrvatske u Ujedinjene narode.

**AKTUALNI SAT**

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje kada je moguće očekivati raspravu o stanju, položaju i razvoju Hrvatske vojske. Također, postavio je pitanje kada će profunkcionirati Socijalno-gospodarsko vijeće.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje glede promjene naziva Osnovne škole "Marija Ilina" iz Umaga.

Odgovor je dala ministrica prosvjete i športa Ljilja Vokić.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje u svezi s vanjskim dugom Republike Hrvatske te deviznim pričuvama. Također, postavio je pitanje u svezi s visinom državnih stipendija.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar znanosti i tehnologije.

Zastupnik Marko Miljević postavio je pitanje kada će seljaci dobiti premiju za repu roda 1996. godine.

Odgovore su dali mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje glede skraćivanja vožnje Split-Zagreb Ličkom prugom.

Odgovor je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Ante Đapić postavio je pitanje što je Vlada Republike Hrvatske poduzela glede medijske kampanje protiv Republike Hrvatske.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje u svezi s odlukama o deložaciji stanara u vojnim stanovima čije su odluke o dodjeli stana donijete 22.07.1991. godine. Također, postavio je pitanje u svezi s primjenom Zakona o amnestiji.

Odgovore su dali Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnik Marinko Filipović postavio je pitanje glede zemljišta u dolini Neretve.

Odgovore su dali mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede poslovanja Luke Rijeka.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Veselin Pejnović postavio je pitanje glede rješavanja zahtjeva koje su podnijeli građani Republike Hrvatske za spajanjem obitelji. Također, postavio je pitanje zašto Vlada Republike Hrvatske popušta pred međunarodnim pritiscima i dopušta getoizaciju dijela građana Republike Hrvatske.

Odgovore su dali dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar znanosti i tehnologije i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje kojim će se valutnim mehanizmima zaštititi provedba Kleinovog naputka glede zamjene srpskog jugo-dinara u kune i kako će Hrvatska vlada očuvati interese hrvatskih fizičkih i pravnih subjekata koji će takvim transakcijama biti znatno oštećeni.

Odgovor je dao mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Božo Kovačević iznio je primjere troškova u restoranu koje je na teret Fonda mirovinsko-invalidskog osiguranja napravio direktor Fonda te postavio je pitanje što će Vlada Republike Hrvatske poduzeti glede postupaka direktora Fonda mirovinsko-invalidskog osiguranja.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

## UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda, uvršteno je šest novih točaka i to:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I NAOBRAZBI NA JEZICIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA, treće čitanje P.Z. br. 100;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE, drugo čitanje P.Z. br. 229;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRETVORBI PRAVA NA DRUŠTVENIM SREDSTVIMA BIVŠIH DRUŠTVENO - POLITIČKIH ORGANIZACIJA, drugo čitanje P.Z. br. 183;

POSLOVNIK O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA - POTVRĐIVANJE;

STATUT AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA - POTVRĐIVANJE;

- a/ ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA MEDICINSKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;
- b/ ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;

U raspravi o uvrštavanju u dnevni red navedenih točaka sudjelovali su zastupnici: mr. Miroslav Kiš, dr. Furio Radin, Veselin Pejnović, Vice Vukojević, dr. Nikola Ivaniš i Ivan Milas.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU VERBALNIH NOTA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE JAPANA I UGOVORA O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU DUGOVA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EXPORT - IMPORT BANKE JAPANA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 274;/jednoglasno/



PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE BUGARSKJE U BORBI ZA SPREČAVANJE ORGANIZIRANOG KRIMINALA, NEZAKONITOG PROMETA DROGE I PSIHOTROPNIH TVARI I TERORIZMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 272; /jednoglasno/

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE I ZAŠTITE OBALNIH ŠUMA, S PROJEKTNIM UGOVOROM "OBNOVA I ZAŠTITA OBALNIH ŠUMA" IZMEĐU HRVATSKIH ŠUMA I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 279; /jednoglasno/

PRIJEDLOG ZAKONA O PRISTUPANJU REPUBLIKE HRVATSKE FONDU VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I POTVRĐIVANJU STATUTA FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK OD 8. LIPNJA 1993. GODINE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282; /jednoglasno/

Odbor za zakonodavstvo i Vlada Republike Hrvatske protivili su se donošenju po hitnom postupku ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ.

Zastupnički dom, većinom glasova, nije prihvatio prijedlog predlagatelja o hitnom postupku i u dnevni red je uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelj Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, prvo čitanje, P.Z. br. 261;

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavio je zastupnik dr. Đuro Njavro, kojim je zatražio da se iz dnevnog reda izostavi PRIJEDLOG ZAKONA O POVRATU DUGA UMIROVLJENICIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 275 čiji predlagatelji su zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika u raspravi je sudjelovao mr. Mato Arlović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /47"za", 33"protiv"/, prihvatio prigovor i u dnevni red nije uvršten Prijedlog zakona o povratu duga umirovljenicima.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavio je zastupnik mr. Milivoj Kujundžić u kome traži da se iz dnevnog reda izostavi PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TURISTIČKOJ DJELATNOSTI, prvo čitanje, P.Z. br. 276 čiji predlagatelj je zastupnik Petar Žitnik.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika u raspravi su sudjelovali podnositelj prigovora, mr. Milivoj Kujundžić i predlagatelj zakona Petar Žitnik.

Zastupnički dom je, većinom glasova /51"za",28"protiv"/, prihvatio prigovor i u dnevni red nije uvršten Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o turističkoj djelatnosti.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavio je zastupnik Ivan Jakovčić u ime Kluba IDS -a u kome traži da se u dnevni red uvrsti pet zakonskih prijedloga čiji su predlagatelji zastupnici IDS -a i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE OKVIRNE KONVENCIJE O TRANSGRANIČNOJ SURADNJI ZAJEDNICA ILI TERITORIJALNIH VLASTI - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 251;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O LOKALNOJ SAMOUPRAVI - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 250;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE OKVIRNE KONVENCIJE O ZAŠTITI NACIONALNIH MANJINA - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 249;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE POVELJE O REGIONALNIM I MANJINSKIM JEZICIMA - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 248;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE KONVENCIJE ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA SA PROTOKOLIMA BROJ 1., 2., 4., 6., 7. I 11. - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 253;

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Damir Kajin i Ivan Milas.

Zastupnički dom nije prihvatio prigovor, većinom glasova /21 "za", 55 "protiv"/, i navedeni zakonski prijedlozi nisu uvršteni u dnevni red.

Zastupnica Željka Antunović, kao predlagateljica, podnijela je usmeni prigovor zbog neuvrštavanja u dnevni red PRIJEDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA ZA 1997. GODINU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Milas, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Đuro Njavro, dr. Nikola Ivaniš i Željka Antunović.

Zastupnički dom, većinom glasova /30 "za", 48 "protiv"/, nije prihvatio prijedlog za uvrštavanje u dnevni red navedenog zakona.

**Na sjednici 18. lipnja 1997. godine,** sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, predsjednik Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske predložio je dopunu dnevnog reda sljedećim točkama:

#### IZVJEŠĆA MANDATNO - IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I TALIJANSKE REPUBLIKE O PRAVIMA MANJINA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 283;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 286;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UKRAJINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 287;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PRIVATIZACIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 293;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNO - PEDAGOŠKOM NADZORU,  
treće čitanje, P.Z. br. 94;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O  
PROSVJETNOJ INSPEKCIJI, treće čitanje, P.Z. br. 210;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD ELEMENTARNIH  
NEPOGODA - drugo čitanje P.Z. br. 232;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI - drugo čitanje P.Z. br.  
205;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NAJMU  
STANOVA - prvo čitanje P.Z. br. 285;

PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNIM LUKAMA - prvo čitanje P.Z. br. 288;

PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVIDBI UNUTARNJIM VODAMA - prvo čitanje  
P.Z. br. 289;

PRIJEDLOG ZAKONA O LUČKIM KAPETANIJAMA - prvo čitanje P.Z. br. 290;

PRIJEDLOG ZAKONA O ŠPORTU - prvo čitanje P.Z. br. 292 ;

PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH DRUŠTAVA  
- prvo čitanje P.Z. br. 291;

PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI ROBA, USLUGA I USTUPANJU RADOVA -  
prvo čitanje P.Z. br. 295;

PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE  
SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1997.  
GODINI;

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA  
NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U REPUBLICI  
HRVATSKOJ U 1996. GODINI;

IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE  
HRVATSKE ZA 1996. GODINU;

IZVJEŠTAJ O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U  
1996. GODINI;

IZVJEŠĆE O PROBLEMATICI UZGOJA ŠKOLJKAŠA U REPUBLICI HRVATSKOJ;

FINANCIJSKI DOKUMENTI U SVEZI IZVRŠENJA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU I DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU, U RAZDOBLJU SIJEČANJ - OŽUJAK 1997. GODINE;

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU;

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 21. TRAVNJA 1997. GODINE.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog predlagatelja o primjeni hitnog postupka te je u dnevni red uvršteno prvo čitanje Zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Talijanske Republike o pravima manjina, P.Z. br. 283.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 286;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UKRAJINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 287;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PRIVATIZACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 293;

Zastupnik Anto Đapić uputio je prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom Izvješće ministra vanjskih poslova o međunarodnom položaju Hrvatske. Predsjednik je izvjestio da je inicijativu, radi pripreme materijala, uputio Vladi Republike Hrvatske.

Na sjednici 24. lipnja 1997. sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, predsjednik je predložio dopunu dnevnog reda sljedećim točkama:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU PREDsjedNIKA REPUBLIKE HRVATSKE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 299;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj zastupnik dr. Zlatko Kramarić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 296;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVPUTU, SPLIT, treće čitanje, P.Z. br. 129;

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI GRADOVIMA I OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVIH PET MJESECI 1997. GODINE - Predlagatelj: Državna komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO, prvo čitanje, P.Z. br. 298;

PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM PRIJEVOZU U LINIJSKOM OBALNOM POMORSKOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 297;

IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI;

Zastupnički dom je prihvatio prigovor zastupnika Vladimira Šeksa /51"za",8"protiv"/ i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj zastupnik dr. Zlatko Kramarić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 296. U raspravi je sudjelovao zastupnik Jozo Radoš.

Zastupnički dom nije prihvatio prigovor zastupnika Damira Kajina da se u dnevni red ne uvrsti Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru predsjednika Republike Hrvatske, s Konačnim prijedlogom zakona, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 299./11"za"/.

Zastupnički dom je većinom glasova prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red je po hitnom postupku uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU PREDsjedNIKA REPUBLIKE HRVATSKE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 299.



Zastupnički dom je prihvatio prijedlog zastupnika Janka Bobetka i u dnevni red nije uvršteno IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI.

**Na sjednici 27. lipnja 1997.** sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske predložena je dopuna dnevnog reda sljedećim točkama:

#### IZVJEŠĆE MANDATNO - IMUNITETNOG POVJERENSTVA

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU ZA PRILAGODBU FINANCIJSKOG SEKTORA I PODUZEĆA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, prvo čitanje, P.Z. br. 294;

Zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, iznio je prigovor na uvrštavanje u dnevni red Prijedloga zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za prilagodbu financijskog sektora i poduzeća, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj. U raspravi su sudjelovali zastupnici Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a i dr. Đuro Njavro u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /55"za", 26"protiv"/, odlučio uvrstiti predloženi zakon u dnevni red.

Na uvrštavanje u dnevni red Izvješća Mandatno-imunitetnog povjerenstva nije bilo primjedbi.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

#### DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU VERBALNIH NOTA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE JAPANA I UGOVORA O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU DUGOVA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EXPORT - IMPORT BANKE JAPANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 274;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE BUGARSKE U BORBI ZA SPREČAVANJE ORGANIZIRANOG KRIMINALA, NEZAKONITOG PROMETA DROGE I PSIHOTROPNIH TVARI I TERORIZMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 272;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE I ZAŠTITE OBALNIH ŠUMA, S PROJEKTNIM UGOVOROM "OBNOVA I ZAŠTITA OBALNIH ŠUMA" IZMEĐU HRVATSKIH ŠUMA I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 279;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O PRISTUPANJU REPUBLIKE HRVATSKE FONDU VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I POTVRĐIVANJU STATUTA FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK OD 8. LIPNJA 1993. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU KONTROLE CIJENA, treće čitanje, P.Z. br. 211;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE - drugo čitanje P.Z. br. 193;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSTVU, treće čitanje P.Z. br. 26;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STOČARSTVU - drugo čitanje P.Z. br. 154;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA - drugo čitanje P.Z. br. 194;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UDRUGAMA - drugo čitanje P.Z. br. 185;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O SJEMENU, SADNOM MATERIJALU I PRIZNAVANJU SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, prvo čitanje, P.Z. br. 281;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, prvo čitanje, P.Z. br. 280;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTVORENIM ILI PUČKIM UČILIŠTIMA - drugo čitanje P.Z. br. 207;
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 189;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I NAOBRAZBI NA JEZICIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA, treće čitanje P.Z. br. 100;
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE, drugo čitanje P.Z. br. 229;



17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRETVORBI PRAVA NA DRUŠTVENIM SREDSTVIMA BIVŠIH DRUŠTVENO - POLITIČKIH ORGANIZACIJA, drugo čitanje P.Z. br. 183;
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA - drugo čitanje P.Z. br. 181;
19. POSLOVNIK O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA - POTVRĐIVANJE;
20. STATUT AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA - POTVRĐIVANJE;
21. a/ ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA MEDICINSKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;
- b/ ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;
22. IZVJEŠĆE O STANJU, SANACIJI, RESTRUKTURIRANJU I RAZVOJU HRVATSKIH ŽELJEZNICA;
23. GODIŠNJE FINACIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK ZA 1996. GODINU;
24. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG UREĐENJA REPUBLIKE HRVATSKE- nastavak rasprave;
25. a/ IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM 1996. GODINE;
- b/ IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 1996. GODINU;
26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, Predlagatelj Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, prvo čitanje, P.Z. br. 261;
- PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ POŠTI I TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 273; **/NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 20. SJEDNICI/**
27. IZVJEŠĆE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNOG RAVNATELJSTVA ZA ROBNE ZALIHE I DRUGIH DRŽAVNIH TIJELA U SVEZI IZVOZA PŠENICE I KUKURUZA I OPRAVDANOSTI UVOZA PŠENIČNOG BRAŠNA - **GLASOVANJE**;
28. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 4. VELJAČE 1997. GODINE - **GLASOVANJE**;

29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

**DOPUNA 18. LIPNJA 1997.**

30. IZVJEŠĆA MANDATNO - IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

- PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I TALIJANSKE REPUBLIKE O PRAVIMA MANJINA, prvo čitanje, P.Z. br. 283; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 20. SJEDNICI/

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 286;

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UKRAJINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 287;

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PRIVATIZACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 293;

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNO-PEDAGOŠKOM NADZORU, treće čitanje, P.Z. br. 94;

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSVJETNOJ INSPEKCIJI, treće čitanje, P.Z. br. 210;

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD ELEMENTARNIH NEPOGODA - drugo čitanje P.Z. br. 232;

37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI - drugo čitanje P.Z. br. 205;

38. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NAJMU STANOVA - prvo čitanje P.Z. br. 285;

39. PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNIM LUKAMA - prvo čitanje P.Z. br. 288;

40. PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVIDBI UNUTARNJIM VODAMA - prvo čitanje P.Z. br. 289;

41. PRIJEDLOG ZAKONA O LUČKIM KAPETANIJAMA - prvo čitanje P.Z. br. 290;

42. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠPORTU - prvo čitanje P.Z. br. 292 ;

43. PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH DRUŠTAVA - prvo čitanje P.Z. br. 291;
44. PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI ROBA, USLUGA I USTUPANJU RADOVA - prvo čitanje P.Z. br. 295;
45. a/ PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1997. GODINI;
- b/ IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1996. GODINI;
46. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU;
47. IZVJEŠTAJ O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 1996. GODINI;
48. IZVJEŠĆE O PROBLEMATICI UZGOJA ŠKOLJKAŠA U REPUBLICI HRVATSKOJ;
49. FINANCIJSKI DOKUMENTI U SVEZI IZVRŠENJA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU I DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU, U RAZDOBLJU SIJEČANJ - OŽUJAK 1997. GODINE;
50. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU;
51. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 21. TRAVNJA 1997. GODINE.

#### **DOPUNA 24. LIPNJA 1997.**

52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 299;
53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVPUTU, SPLIT, treće čitanje, P.Z. br. 129;
54. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI GRADOVIMA I OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVIH PET MJESECI 1997. GODINE - Predlagatelj: Državna komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;

- **PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO**, prvo čitanje, P.Z. br. 298; **/NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 20. SJEDNICI/**
- 55. **PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM PRIJEVOZU U LINIJSKOM OBALNOM POMORSKOM PROMETU**, prvo čitanje, P.Z. br. 297;

**DOPUNA 27. LIPNJA 1997.**

- 56. **IZVJEŠĆE MANDATNO - IMUNITETNOG POVJERENSTVA**
- 57. **PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU ZA PRILAGODBU FINACIJSKOG SEKTORA I PODUZEĆA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ**, prvo čitanje, P.Z. br. 294;
- 1. **KONAČNI ZAKONA O POTVRĐIVANJU VERBALNIH NOTA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE JAPANNA I UGOVORA O PREUZIMANJU I REPROGRAMIRANJU DUGOVA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EXPORT - IMPORT BANKE JAPANNA**, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 274;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvjeshća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakona o potvrđivanju verbalnih nota između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Japana i Ugovora o preuzimanju i reprogramiranju dugova, između Republike Hrvatske i export-import banke Japana, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, i prihvatio mišljenje Županijskog doma Sabora Republike Hrvatske.

**2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE BUGARSKE U BORBI ZA SPREČAVANJE ORGANIZIRANOG KRIMINALA, NEZAKONITOG PROMETA DROGE I PSIHOTROPNIH TVARI I TERORIZMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 272;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Predstavnik predlagatelja, Zlatko Gledec, zamjenik ministra unutarnjih poslova, povukao je prijedlog.

**3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE I ZAŠTITE OBALNIH ŠUMA, S PROJEKTNIM UGOVOROM "OBNOVA I ZAŠTITA OBALNIH ŠUMA" IZMEĐU HRVATSKIH ŠUMA I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 279;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, za Projekt obnove i zaštite obalnih šuma, s Projektnim ugovorom "Obnova i zaštita obalnih šuma" između Hrvatskih šuma i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRISTUPANJU REPUBLIKE HRVATSKE FONDU VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I POTVRĐIVANJU STATUTA FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK OD 8. LIPNJA 1993. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 282;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za rad, socijalnu, politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu, politiku i zdravstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o pristupanju Republike Hrvatske Fondu Vijeća Europe za socijalni razvitak i potvrđivanju Statuta Fonda Vijeća Europe za socijalni razvitak od 8. Lipnja 1993. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SUSTAVU KONTROLE CIJENA, treće čitanje, P.Z. br. 211;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o sustavu kontrole cijena, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

## **6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE - drugo čitanje P.Z. br. 193;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije idržavni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Slavko Linić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članke 2., 5. i 9.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli: zastupnik mr. Mato Arlović na članak 3., 14., zastupnik Slavko Linić na članak 3.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /72"za", 6"protiv"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na naftne derivate, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.



**7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSTVU, treće čitanje P.Z. br. 26;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivan Kolar, U ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Zdravko Sančević, Vera Pivčević-Stanić, Matej Janković, dr. Dražen Švagelj, Juraj Bišćan, Baltazar Jalšovec, Luka Bebić, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: zastupnica Vera Pivčević Stanić na članak 17., 37., 124., Odbor za zakonodavstvo na članak 32., 36., 37., 39., 60., 83., 96., 106., 107., 118., 123., 126., 140., 141., Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 85., 91., 116., 117., 118., 119., 132., 137., 138., 139., 152., Županijski dom na članak 85.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnica Vera Pivčević Stanić na članak 5., 16., 55., 60., 83., 85., 99., 106., 108., 117., 118., 138., 140., 141., 149.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje je podnio zastupnik dr. Dražen Švagelj na članak 81., 82., 83.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o veterinarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STOČARSTVU - drugo čitanje P.Z. br. 154;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.



Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Juraj Bišćan, Marko Miljević i dr. Nedjeljko Mihanović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članke 6., 8., 9., 27., 28., 41., 44., 46., 47. i 48.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članke 5. i 8., i članak 17.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Zakon o stočarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

## **9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POREZU NA PROMET NEKRETNINA - drugo čitanje P.Z. br. 194;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mato Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i Željka Antunović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na cijeli tekst zakona te članke 4., 7., 8., 9., 11., 12., 13., 18.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnica Željka Antunović na članak 11. i Županijski dom na članak 11.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o porezu na promet nekretnina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

## **10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UDRUGAMA - drugo čitanje P.Z. br. 185;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Anton Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vladimir Šeks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Primorac, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Milan Đukić, Veselin Pejnović, Srećko Bijelić, Mladen Markač, Ivan Gabelica, dr. Antun Vujić, dr. Furio Radin, Slavko Linić, Kazimir Sviben i Anton Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članke: 4., 7., 8., 23., 30., na naslov iznad članka 34., 36., Županijski dom Sabora na članak 4., 22., /djelomično/, 27., zastupnik Kazimir Sviben na članak 11., 20., zastupnica Vera Pivčević-Stanić na članke 11., 17., 27., zastupnici Vladimir Primorac i dr. Antun Vujić na članka 27., zastupnik Srećko Bijelić na članak 22., /djelomično/, 27., zastupnik mr. Mato Arlović na članak 5.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik mr. Mato Arlović na članke 1., 4., 8., 10., 15., 16., 17./odustao/, 20./odustao/, 22., 23./odustao/, 26., 27., 28., na naziv iznad članka 34. i čl. 34., 35., 38., zastupnik Slavko Linić na članak 1., 2., 8., 10., 11., 13., 16., 20., 23., 27., 28., 34., 38., zastupnici Njegovan Starek i dr. Furio Radin na članak 1., zastupnik Srećko Bijelić na članke 1., 4., 5., 8., 16., 17., 18., 19., 23., 26., 30., 35., 36., 38., Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, na članke 3., zastupnici Vladimir Primorac i dr. Antun Vujić na članke 4., 15., 17., 19., 22., 26., 30., 35., Odbor za zakonodavstvo na članak 6., zastupnik Ivan Gabelica na članak 8., 37., Županijski dom Sabora na članak 8., 17., zastupnik Petar Žitnik na članak 10., 35., zastupnik Kazimir Sviben na članak 12., 23., zastupnica Vera Pivčević-Stanić na članke 18., 23., 28., Odbor za obitelj, mladež i šport, na članka 23., zastupnica Željka Antunović na članak 38., zastupnik dr. Ante Tukić na članak 38. i zastupnik Mladen Markač na članak 38.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandman koji je podnio zastupnik Petar Žitnik na članak 38.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65"za",10"protiv"/, donio Zakon o udrugama u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

## **11. PRIJEDLOG ZAKONA O SJEMENU, SADNOM MATERIJALU I PRIZNAVANJU SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, prvo čitanje, P.Z. br. 281;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Slavko Vukšić i Juraj Bišćan.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

### **12. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI SORTI POLJOPRIVREDNOG BILJA, prvo čitanje, P.Z. br. 280;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti sorti poljoprivrednog bilja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTVORENIM ILI PUČKIM UČILIŠTIMA - drugo čitanje P.Z. br. 207;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Stjepan Lice, pomoćnik ministrice prosvjete i športa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivan Hranjec, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Žarko Domljan, Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Petar Žitnik, Hrvoje Hitrec i Stjepan Lice, pomoćnik ministrice prosvjete i športa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 1., 6., Odbor za zakonodavstvo na članke 2., 3., 4., 5., 6. i 7.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli: Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članke 6a., zastupnik mr. Luciano Delbianco na članak 7., zastupnik Petar Žitnik na članak 7., Odbor za zakonodavstvo na članak 8. i 9. /Odbor je povukao amandmane/

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje su podnijeli: Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na naziv zakona, na članak 6.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio Zakon o otvorenim ili pučkim učilištima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje, P.Z. br. 189;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje u kome predlaže da se o ovome zakonu provede treće čitanje.

Predstavnik predlagatelja, Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Darko Pavlak, Srećko Bijelić, Slavko Linić, Ivan Kolar, mr. Mato Arlović, Zlatko Tomčić, Nikola Obuljen, Bosiljko Mišetić i Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: zastupnik Darko Pavlak na članak 1., Odbor za zakonodavstvo, na članak 1./djelomično, 2., 3./djelomično/, 4., 5., 6., 7., 8., 10., 11., zastupnik Slavko Linić na članak 1., 2., 12./djelomično/, zastupnik Darko Pavlak na članak 12./djelomično/.

Nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja od amandmana su odustali zastupnik dr. Dražen Švigelj na članak 4., 7. i Odbor za zakonodavstvo na članak 1. i 13.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Slavko Linić na članak 3., 4., 5., 13.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog Županijskog doma o provođenju trećeg čitanja kod donošenja ovoga zakona.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I NAOBRAZBI NA JEZICIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA, treće čitanje P.Z. br. 100;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje za prvo i drugo čitanje zakona.

Predstavnik predlagatelja, Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Veselin Pejnović, dr. Smiljko Sokol, Ivan Gabelica, dr. Milorad Pupovac, Sandor Jakab, Anto Beljo, mr. Marin Jurjević, dr. Furio Radin, mr. Milivoj Kujundžić, Dino Debeljuh, Njegovan Starek, Drago Krpina, dr. Zdravko Sančević, Ratko Ferenčić, Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Milan Đukić i dr. Antun Vujić.

Zastupnik Sandor Jakab predložio je odgodu odlučivanja o Konačnom prijedlogu zakona. Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Ivan Milas, Damir Kajin, dr. Furio Radin, Drago Krpina, Antun Vrdoljak, Vladimir Šeks, Luka Bebić, Dino Debeljuh, dr. Milorad Pupovac, Zastupnički dom je odlučio, većinom glasova /79"za", 5"protiv"3"suzdržana"/odgoditi odlučivanje o Konačnom prijedlogu zakona.

**16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE, drugo čitanje P.Z. br. 229;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.



Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje za prvo čitanje zakona.

Predstavnik predlagatelja, Vesna Judbara, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za pravosuđe na članak 5., Odbor za zakonodavstvo na članak 7., 8., 11., 12., 17. te djelomično amandman zastupnika Slavka Linića na članak 8. koji je postao amandman Vlade.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik Slavko Linić na članak 3., 4., 12., 13., 15., 17. i 18.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o Fondu za naknadu oduzete imovine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

**17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRETVORBI PRAVA NA DRUŠTVENIM SREDSTVIMA BIVŠIH DRUŠTVENO - POLITIČKIH ORGANIZACIJA, drugo čitanje P.Z. br. 183;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje za prvo čitanje zakona.

Predstavnik predlagatelja, Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vice Vukojević, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić i Ivan Gabelica.



Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo, na članak 3. /u izmjenjenom obliku/, Odbor za pravosuđe na članak 3. /u izmjenjenom obliku/, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 3., 8., Zastupnik mr. Milivoj Kujundžić odustao je, nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja od amandmana na članak 3.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje je podnio zastupnik Jozo Radoš na članak 3. i 9.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o pretvorbi prava na društvenim sredstvima bivših društveno - političkih organizacija, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

## **18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA - drugo čitanje P.Z. br. 181;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, dr. Franjo Gregurić, Bosiljko Mišetić, Mladen Markač, Đurđa Adlešić, Ivan Gabelica i Dino Debeljuh.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članak 1., 2., 3., 4., 9., 19., 20.i 21., 7., 8., 9., 13., 16., 17., 18., zastupnik Mladen Markač na članak 13. /u izmjenjenom tekstu/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Županijski dom na članak 6., zastupnik Mladen Markač na

članak 3., 9. /zastupnik je odustao od podnesenih amandmana.,

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o sprječavanju pranja novca, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu zastupnika Mladena Markača, sljedeći

## **Z A K L J U Č A K**

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u najkraćem mogućem roku, uskladi odredbe Zakona o osnovama deviznog sustava, deviznog poslovanja i prometa zlata /N.N. br. 91A/93/, članci 71 - 77, iz Glave VI. pod naslovom "Iznošenje i unošenje domaće i strane valute i vrijednosnica" sa odredbama Zakona o sprječavanju pranja novca"

### **19. POSLOVNIK O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA - POTVRĐIVANJE;**

Sukladno članku 20. Zakona o pučkom pravobranitelju, Pučki pravobranitelj dostavio je Poslovnik o radu na potvrdu Zastupničkom domu Sabora.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća odbora zastupnici su primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Pučki pravobranitelj, Ante Klarić, izjasnio se o primjedbama Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o potvrđivanju Poslovnika o radu pučkog pravobranitelja.

### **20. STATUT AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA - POTVRĐIVANJE;**

Sukladno članku 28. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dostavila je Statut na potvrdu Saboru.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća odbora zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o potvrđivanju Statuta Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja.

21. a/ **ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA MEDICINSKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;**
- b/ **ZAHTJEV ZA UPORABU NAZIVA "HRVATSKA AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI" - SUGLASNOST;**

Sukladno članku 1. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti pravo uporabe riječi "Hrvatska akademija" imaju pravne osobe koje se bave znanstvenom djelatnošću ako dobiju suglasnost Sabora Republike Hrvatske .

Članak 3. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti utvrđuje da pravne osobe koje u svom nazivu imaju riječi "Hrvatska akademija" dužne su svoj naziv uskladiti s člankom 1. Zakona.

Slijedom navedenih zakonskih odredbi Hrvatska akademija medicinskih znanosti i Hrvatska akademija tehničkih znanosti uputile su Saboru zahtjeve za suglasnost za uporabu riječi "Hrvatska akademija" .

Prijedloge akata zastupnici su primili poštom, a na sjednici su primili i mišljenje Predsjedništva HAZU.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

O ova dva zahtjeva provedena je objedinjena rasprava.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeću

## **O D L U K U**

Ne daje se suglasnost Hrvatskoj akademiji medicinskih znanosti na uporabu riječi "Hrvatska akademija".

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

## O D L U K U

Ne daje se suglasnost Hrvatskoj akademiji tehničkih znanosti na uporabu riječi "Hrvatska akademija".

### **22. IZVJEŠĆE O STANJU, SANACIJI, RESTRUKTURIRANJU I RAZVOJU HRVATSKIH ŽELJEZNICA;**

Predlagatelj je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom, a dopunski materijal na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza, dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Alojz Brkić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Dragan Kovačević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Dražen Švagelj, dr. Alojz Brkić, Kazimir Sviben, mr. Milivoj Kujundžić i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Sukladno prijedlozima Odbora za pomorstvo, promet i veze i Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Zastupnički dom je donio sljedeće

## Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se Izvješće o stanju, sanaciji, restrukturiranju i razvoju Hrvatskih željeznica kao Izvješće o stanju Hrvatskih željeznica, s prijedlogom mjera za sanaciju, restrukturiranje i razvitak.

2. Vlada Republike Hrvatske dostaviti će, sukladno prijedlozima, primjedbama i mišljenjima iznesenim na sjednicama radnih tijela i sjednicama domova Sabora, novo dorađeno Izvješće o stanju, sanaciji, restrukturiranju i razvoju Hrvatskih željeznica u tekstu koji je bio dostavljen na raspravu matičnom radnom tijelu.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, tijekom jesenskog zasjedanja Sabora Republike Hrvatske, dostavi Prijedlog strategije prometnog razvoja Republike Hrvatske.

4. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u provedbi Strategije u izgradnji i rekonstrukciji sredstava željezničkog prometa i ukupne prometne povezanosti, gdje je to god moguće, koristi domaću tehnologiju, industriju, poduzeća i radnike.

5. Preporuča se Vladi Republike Hrvatske da razmotri potrebu osnivanja posebne Direkcije za modernizaciju željezničkih pruga u Hrvatskoj.

## **23. GODIŠNJE FINACIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK ZA 1996. GODINU;**

Sukladno članku 11. Zakona o Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, Nadzorni odbor Hrvatske banke za obnovu i razvitak dostavio je Finacijsko izvješće Hrvatske banke za obnovu i razvitak za 1996. godinu. Finacijsko izvješće potvrđuje Sabor Republike Hrvatske i Vlada Republike Hrvatske.

Materijale su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća odbora, kao i mišljenje Vlade Repulike Hrvatske zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Anton Kovačev, predsjednik Uprave, uvodno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, Srećko Bijelić, Drago Krpina, dr. Dražen Švagelj, Josip Odak, dr. Đuro Njavro, Juraj Bišćan, Joško Kovač i Vladimir Šeks.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o potvrđivanju Finacijskog izvješća Hrvatske banke za obnovu i razvitak za 1996. godinu.

## **24. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG UREĐENJA REPUBLIKE HRVATSKE- nastavak rasprave;**

Predlagatelj je, sukladno zaključku Odbora za prostorno uređenje i zaštitu

okoliša dostavio mišljenja predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave i uprave na Prijedlog strategije, te očitovanje na primjedbe, prijedloge i mišljenja iznesene na sjednicama radnih tijela i sjednici Doma.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, Luciano Delbianco, mr. Marin Jurjević, Janko Bobetko, Njegovan Starek i mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandman koji je podnijela zastupnica Marija Bajt.

Zastupnički dom je donio, /78"za"/, Strategiju prostornog uređenja Republike Hrvatske, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**25. a/ IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM 1996. GODINE;**

**b/ IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 1996. GODINU;**

Sukladno Zakona o Hrvatskoj radio-televiziji Vijeće HRT i Uprava HRT -a dostavili su Saboru izvješća o svom radu, a Nadzorni odbor HRT dostavio je također mišljenje o izvješću Uprave HRT-a.

Izvješća su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja, akademik Dubravko Jelčić, predsjednik Vijeća HRT i Ivica Mudrinić, direktor HRT dodatno su obrazložili izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Bajt, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Milan Đukić, Srećko Bijelić, Željka Antunović, dr. Nedjeljko Mihanović, dr. Zlatko Kramarić, Joško Kovač, Juraj Bišćan, Njegovan Starek, Vladimir Primorac, Đurđa Adlešić, Luka Bebić, Furio Radin, Veselin Pejnović, Hrvoje Hitrec, Jadranka Kosor, Marinko Filipović i Ivica Mudrinić, direktor HRT.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća Hrvatske radiotelevizije tijekom 1996. godine.

2. Prihvaća se Izvješće o poslovanju Hrvatske radio televizije za 1996 godinu.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, sljedeći

### Z A K L J U Č A K

Preporuča se Vijeću HRT-a da posebnu pozornost pokloni programu za nacionalne manjine na materinjskom jeziku.

## 26. **PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, P.Z. br. 261;**

Predlagatelj zakona je Županijski dom Sabora Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Lacković - Croata, zastupnik u Županijskom domu Sabora, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mladen Markač, mr. Milivoj Kujundžić i Ivan Kolar.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**27. IZVJEŠĆE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNOG RAVNATELJSTVA ZA ROBNE ZALIHE I DRUGIH DRŽAVNIH TIJELA U SVEZI IZVOZA PŠENICE I KUKURUZA I OPRAVDANOSTI UVOZA PŠENIČNOG BRAŠNA - GLASOVANJE;**

U raspravi o prijedlogu zaključka sudjelovao je zastupnik Vladimir Primorac.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak predložen uz Izvješće /24"za",64"protiv"/.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /66"za"/, sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

Prihvaća se Izvješće Istražnog povjerenstva radi utvrđivanja zakonitosti rada Državnog ravnateljstva za robne zalihe i drugih državnih tijela u svezi izvoza pšenice i kukuruza i opravdanosti uvoza pšeničnog brašna, time da se izostave zadnja dva stavka u predloženom Izvješću.

**28. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAСТИ NAKON 4. VELJAČE 1997. GODINE - GLASOVANJE;**

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlasti nakon 4. veljače 1997. godine.

**29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.**

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka, koje su zastupnici primili na sjednici.



Prijedloge odluka obrazložio je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA I ZAMJENIKA ČLANA  
IZASLANSTVA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE U  
PARLAMENTARNOJ SKUPŠTINI VIJEĆA EUROPE ZA 1997.  
GODINU**

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru dr. Slobodana Langa za člana i Nikole Obuljena za zamjenika člana Izaslanstva Sabora Republike Hrvatske u Parlamentarnoj skupštini Vijeća Europe za 1997. godinu

**PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA  
USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE  
HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Milana Kovača dužnosti člana Odbora za useljenišтво Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA  
USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE  
HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Mateja Jankovića za člana Odbora za useljenišтво Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA  
USELJENIŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE  
HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Bruna Uroića za člana Odbora za useljenišтво Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju dr. Juraja Njavre dužnosti člana Odbora za ratne veterane Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

## **PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru dr. Dražena Švagele za člana Odbora za ratne veterane Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

## **PRIJEDLOZI ODLUKA O RAZRJEŠENJIMA ZAMJENIKA DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA**

Prijedloge odluka dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenja.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Tee Radovani Štajduhar dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Primorsko-Goranske županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Vlaste Čemerin dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Međimurske županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

### **30. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA**

- a/ Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješća.

Mr. Milivoj Kujundžić, izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložio je prijedloge odluka.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

#### **O D L U K U**

Utvrđuje se da je 18. lipnja 1997. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata zastupniku Antunu Pitloviću, a gospodinu Stjepanu Pišoniću, kao zamjeniku zastupnika, istodobno prestaje obnašanje zastupničke dužnosti.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

#### **O D L U K U**

Utvrđuje se da je 5. lipnja 1997. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata zastupniku Josipu Jakovčiću, a gospodinu Ivanu Bedeničiću, kao zamjeniku zastupnika, istodobno prestaje obnašanje zastupničke dužnosti.

Zastupnici Antun Pitlović i Josip Jakovčić dali su prisegu.

b/ Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće o zahtjevu za odobrenje pokretanja kaznenog postupka protiv gospodina Antuna Vrdoljaka, zastupnika u Zastupničkom domu Sabora.

Mr. Milivoj Kujundžić, izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložio je prijedlog odluke.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Antun Vrdoljak.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Antuna Vrdoljaka pred Općinskim sudom u Zagrebu u predmetu posl. br. K-84/95-8, po privatnoj tužbi tužitelja Denisa Jelenkovića iz Pule zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

**31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAĐARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 286;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog

reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /2"suzdržana"/, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Mađarske o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE UKRAJINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 287;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ukrajine o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprečavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PRIVATIZACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 293;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Emilija Rajić, zamjenica ministra privatizacije, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Drago Krpina, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović i Marinko Filipović.

Nakon izjašnjenja predlagatelja, zastupnik Drago Krpina odustao je od podnesenog amandmana.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje je podnio zastupnik Damir Kajin.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o izmjeni Zakona o privatizaciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNO - PEDAGOŠKOM NADZORU, treće čitanje, P.Z. br. 94;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo i zastupnica Marijanka Nemet.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /72"za", 6"protiv"/, Zakon o stručno - pedagoškom nadzoru, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

**35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSVJETNOJ INSPEKCIJI, treće čitanje, P.Z. br. 210;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Đurđa Adlešić.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandman koji je podnijela zastupnica Marijanka Nemet.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /78"za", 7"protiv", 1"suzdržan"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prosvjetnoj inspekciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

**36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD ELEMENTARNIH NEPOGODA - drugo čitanje P.Z. br. 232;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Gabelica i mr. Ivan Novačić, pomoćnik ministra financija.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članak 1., 4., 6., 10., 12., 15., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 27., 28., 29., 30., 31., 32., 34., 35., 36., 37., 38., 39., 41., 42., 43., a Odbor je odustao od amandmana podnesenog na članak 25.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koji je podnio Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštva na članak 27. i 38.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o zaštiti od elementarnih nepogoda, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo sljedeći

## Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da donese odluku o davanju pomoći gradovima i općinama za ublažavanje posljedica šteta nastalih od tuče u lipnju mjesecu 1997. godine.

### **37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI - drugo čitanje P.Z. br. 205;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.



Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne skrbi, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dini Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Petar Žitnik, Ivan Gabelica, Dragica Zgrebec, Juraj Bišćan, Željka Antunović, Đurđa Adlešić, Ivan Kolar i Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne skrbi.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio zastupnik Dino Debeljuh na članak 106., 121. i 127., a zastupnik je, nakon izjašnjenja predlagatelja, odustao od amandmana na članak 99.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a zastupnički dom nije prihvatio amandman zastupnika Dina Debeljuha na članak 7.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o socijalnoj skrbi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

### **38. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NAJMU STANOVA - prvo čitanje P.Z. br. 285;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Ante Tukić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Vladimir Primorac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Šeks, mr. Marin Jurjević, Bosoljko Mišetić, Ivan Gabelica, dr. Antun Vujić, dr. Ante Tukić, Đuro Perica, dr. Nedjeljko Mihanović, Petar Žitnik, dr. Smiljko Sokol i Jadranka Kosor.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova,

### **Z A K L J U Č A K**

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o najmu stanova.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da za drugo čitanje ovoga zakonskog prijedloga dostavi brojčane pokazatelje o ukupnom tzv. nadstojničkih stanova, broju već otkupljenih kao i broju stanova na koje bi se primjenile odredbe zakona o izmjenama i dopunama Zakona o najmu stanova.

## **39. PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNIM LUKAMA - prvo čitanje P.Z. br. 288;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zvonimir Vedriš, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, mr. Marin

Jurjević, mr. Milivoj Kujundžić, Marinko Filipović, Nikola Obuljen, Joško Kovač i Zvonimir Vedriš, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i većinom glasova donio sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zračnim lukama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

#### **40. PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVIDBI UNUTARNJIM VODAMA - prvo čitanje P.Z. br. 289;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dragutin Šubat, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i većinom glasova, /5"suздržanih"/, donio sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o plovidbi unutarnjim vodama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**41. PRIJEDLOG ZAKONA O LUČKIM KAPETANIJAMA - prvo čitanje P.Z. br. 290;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i jednoglasno, donio sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o lučkim kapetanjama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**42. PRIJEDLOG ZAKONA O ŠPORTU - prvo čitanje P.Z. br. 292 ;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mirko Novosel, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Željka Antunović, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante

Brajković, Ivan Kolak, Damir Škaro, Petar Žitnik, Đurđa Adlešić, dr. Dražen Švagelj, Slavko Linić, mr. Marin Jurjević, Marinko Filipović, mr. Mato Arlović i dr. Smiljko Sokol.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o športu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

#### **43. PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU PREUZIMANJA DIONIČKIH DRUŠTAVA - prvo čitanje P.Z. br. 291;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Smiljan, predsjednik Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a i Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o postupku preuzimanja dioničkih društava.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**44. PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI ROBA, USLUGA I USTUPANJU RADOVA  
-prvo čitanje P.Z. br. 295;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Josip Kulušić, pomoćnik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Marinko Filipović.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o nabavi roba, usluga i ustupanju radova.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**45. PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE  
SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1997.  
GODINI;**

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA  
NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOPORABE DROGA U  
REPUBLICI HRVATSKOJ U 1996. GODINI;**

Na temelju zaključka Zastupničkog doma Vlada Republike Hrvatske dostavila je Provedbeni program i Izvješće.

Izvješća su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za pravosuđe, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za suzbijanje zlouporabe droga, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Željka Antunović, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLSa, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Bosiljko Mišetić, Joško Kovač, Mladen Markač, Drago Krpina, dr. Furio Radin, Damir Kajin, Marko Miljević i Dino Debeljuh.

Zastupnički dom je, većinom glasova, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. Prima se na znanje Provedbeni program izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1997. godini.

2. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Provedbenog programa izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1996. Godini;

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo donio sljedeće

### Z A K L J U Č K E

1. Vlada Republike Hrvatske uputit će za jesensko zasjedanje Zastupničkog doma Sabora prijedloge svih zakonskih akata za koje je obvezana zaključcima Zastupničkog doma Sabora od 1. ožujka i 2. listopada 1996. godine. U pripremi tih akata treba uzeti u obzir sve primjedbe koje su iznesene na sjednicama radnih tijela i Zastupničkog doma Sabora prilikom rasprava o prijedlozima dokumenata u svezi sa suzbijanjem zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj.

Uz prijedloge zakona Vlada Republike Hrvatske dostavit će obrazloženje razloga radi kojih nisu u određenim rokovima ispunjeni zaključci Sabora Republike Hrvatske.

2. Požuruje se Ministarstvo zdravstva da poduzme sve potrebne mjere za hitno formiranje državnog centra za suzbijanje ovisnosti od droga te da Zastupnički dom izvijesti o tome što je do sada učinjeno i o eventualnim preprekama za brže ustrojavanje ove ustanove.

3. Obvezuju se sva ministarstva koja su Provedbnim programom izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1997. godini zadužena za pojedine mjere i aktivnosti da ih što prije operacionaliziraju, određivši rokove



i osobe odgovorne za provedbu svake pojedine mjere.

4. Zastupnički dom Sabora ponovno obvezuje Vijeće HRT-a da kod oblikovanja programske orijentacije posebnu pozornost posveti programima edukacije u sprječavanju zlouporabe droga te da se, u suradnji s Komisijom za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske intenzivira popularizacija mjera predviđenih Provedbenim programom iz točke 4. ovih Zaključaka.

5. Vlada Republike Hrvatske svakih će šest mjeseci izvješćivati Zastupnički dom Sabora o rezultatima provedbe Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj, kao i o rezultatima izvršavanja provedbenih programa.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, donio sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Sve primjedbe i prijedlozi iz rasprave upućuju se Vladi Republike Hrvatske da ih ima u vidu prigodom provođenja Programa u 1997. godini.

#### **46. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU;**

Državno pravobraniteljstvo Republike Hrvatske dostavilo je Izvješće na temelju članka 4. Zakona o državnom pravobraniteljstvu.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marinko Filipović, Petar Žitnik i dr. Antun Vujić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /1"suzdržan"/ donio sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Prihvaća se Izvješće o radu Državnog pravobraniteljstva Republike Hrvatske za 1996. godinu.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da donese uredbu kojom će urediti obveze bivše SFRJ koje su vezane za preuzetu imovinu bivše JNA i SSNO i bivše SFRJ na način da Republika Hrvatska ne preuzima te obveze dok se međunarodnim ugovorom, u skladu s Ustavom Republike Hrvatske, ne riješi pitanje sukcesije bivše SFRJ.

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da putem nadležnih ministarstava i drugih upravnih tijela, a u suradnji s Državnim pravobraniteljstvom Republike Hrvatske:

- kroz nagodbe i druge odgovarajuće načine smanji ukupne obveze Republike Hrvatske prema oštećenim fizičkim i pravnim osobama,

- kroz učinkovitiji rad upravnih tijela pravodobno i uredno ubire sve prihode od fizičkih i pravnih osoba u Republici Hrvatskoj, koji joj po zakonu pripadaju,

- kroz davanje koncesija gdje god su one moguće i opravdane, napose za poljoprivredno zemljište, vode i na pomorsko dobro, osigura dodatni prihod u državnom proračunu Republike Hrvatske i tako dade poticaj za svestraniji gospodarski napredak.

### **47. IZVJEŠTAJ O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 1996. GODINI;**

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti dostavila je Izvještaj na temelju članka 7. Zakona o Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti.

Izvještaj su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvešća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvještaj o radu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u 1996. godini.

#### **48. IZVJEŠĆE O PROBLEMATICI UZGOJA ŠKOLJKAŠA U REPUBLICI HRVATSKOJ;**

Vlada Republike Hrvatske dostavila je Izvješće na temelju zaključka Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Zlatko Homen, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Marinko Filipović.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, donio sljedeći

#### **Z A K L J U Č A K**

1. Prihvaća se Izvješće o problematici uzgoja školjkaša u Republici Hrvatskoj.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske što žurnije pristupi provedbi zaključaka navedenih u Izvješću o problematici uzgoja školjkaša u Republici Hrvatskoj.

#### **49. FINANCIJSKI DOKUMENTI U SVEZI IZVRŠENJA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU I DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU, U RAZDOBLJU SIJEČANJ - OŽUJAK 1997. GODINE;**

Sukladno člancima 46. i 47. a u svezi s člankom 48. Zakona o proračunu i sukladno članku 14. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1997. godinu Vlada Republike Hrvatske dostavila je financijske dokumente.

Prijedloge akata zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije, i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a i Ivić Pašalić.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Prihvaćaju se financijski dokumenti u svezi izvršenja državnog proračuna Republike Hrvatske za 1996. godinu i Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1997. godinu, u razdoblju siječanj - ožujak 1997. godine;

#### **50. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1996. GODINU;**

Sukladno članku 18. Zakona o državnoj statistici Državni zavod za statistiku dostavio je Izvješće.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja, mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za statistiku, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Furio Radin.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa statističkih istraživanja Republike Hrvatske za 1996. godinu.

**51. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 21. TRAVNJA 1997. GODINE.**

Izvješće je dostavljeno na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi o amandmanu koji je podnio zastupnik Damir Kajin i primjeni odredaba Poslovnika Zastupničkog doma, sudjelovali su zastupnici: Damir Kajin, dr. Smiljko Sokol, Ivan Kolar, mr. Mato Arlović, Joško Kovač i Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /52"za", 19"protiv", 1"suzdržan", sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlaštati nakon 21. travnja 1997. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU PREDSDJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 299;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Davorin Mlakar, ministar uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 1. i 2. /djelomično/, i članak 5., Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 4.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli: zastupnik Damir Kajin na članak 4. i zastupnik Dino Debeljuh na članak 4.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /71"za", 5"protiv", 11"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izboru predsjednika Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

**53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVPUTU, SPLIT - drugo čitanje, P.Z. br. 129;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o Plovputu Split, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**54. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU POMOĆI GRADOVIMA I OPĆINAMA ZA DJELOMIČNO UBLAŽAVANJE POSLJEDICA ŠTETE OD ELEMENTARNIH NEPOGODA U PRVIH PET MJESECI 1997. GODINE - Predlagatelj: Državna komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;**

Predlagatelj Odluke je Državna komisija za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marjanka Nemet, predsjednica Komisije, dodatno je obrazložila prijedlog.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o davanju pomoći gradovima i općinama za djelomično ublažavanje posljedica štete od elementarnih nepogoda u prvih pet mjeseci 1997. godine, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

## **55. PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM PRIJEVOZU U LINIJSKOM OBALNOM POMORSKOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 297;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeći

### **Z A K L J U Č A K**

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o javnom prijevozu u linijskom obalnom pomorskom prometu.



2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

## 56. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Mr. Milivoj Kujundžić, izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložio je prijedloge odluka.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sljedeću

### O D L U K U

Utvrđuje se da **Branko Levačić**, župan Međimurske županije, obnaša dužnost koja je, sukladno Zakonu o izborima zastupnika u Sabor Republike Hrvatske, nespojiva sa zastupničkom dužnošću pa mu zastupnički mandat miruje od dana izbora za župana.

Zastupničku dužnost, od dana izbora gospodina Branka Levačića za župana, počinje obavljati zamjenik zastupnika, gospodin **Željko Pavlic**.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, zastupnik **Željko Pavlic**, dao je prisegu.

## 57. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU ZA PRILAGODBU FINACIJSKOG SEKTORA I PODUZEĆA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, prvo čitanje, P.Z. br. 294;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Damir Kajin, dr. Zdravko Tomac i Joško Kovač.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /54"za", 17"protiv"4"suzdržana"/, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu za prilagodbu financijskog sektora i poduzeća, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sjednica je završila 27. lipnja 1997. u 17,30 sati.

TAJNIK  
ZASTUPNIČKOGA DOMA

*Beislav Zivkovic*  
Beislav Zivković



PREDSJEDNIK  
ZASTUPNIČKOGA DOMA

*Vlatko Pavletić*  
akademik Vlatko Pavletić